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ПРОБЛЕМА РОЗВИТКУ КРИТИЧНОГО МИСЛЕННЯ 

МОЛОДШИХ ШКОЛЯРІВ НА УРОКАХ МАТЕМАТИКИ 
 

Серед завдань освітньої галузі “Математика” є  розвиток логічного, критичного і 
творчого мислення учнів, здатності чітко та аргументовано формулювати і 
висловлювати свої судження. При вивченні математики створюються плідні умови 
формування критичного мислення учнів. Формування критичного мислення учнів 
відповідає цілям викладання математики, а саме: засвоїти математичні концепції та 
способи вирішення проблем; отримувати нові знання шляхом розв’язання проблем у 
автентичних контекстах, використовуючи власні методи під керівництвом учителя; 
застосовувати орієнтоване на учнів, на їхній власний досвід активне та кооперативне 
навчання; використовувати дослідження та відкриття [2]. 

Як відомо, багато вчителів математики у початковій школі зосереджуються на 
вивченні алгоритмів та правил, замість того, щоб стимулювати учнів до пошуку різних 
шляхів вирішення завдань. Це може призвести до того, що здобувачі навчаються 
механічно застосовувати алгоритми, але не розвивають навичок критичного 
мислення. Бракування інтерактивності на уроках математики також може стати 
перешкодою для розвитку критичного мислення. Учні повинні мати можливість 
обговорювати різні шляхи вирішення задач, аналізувати помилки та виправляти їх, 
спільно шукати альтернативні розв’язки. Відсутність такого спілкування може 
пригнічувати здобувачів та не стимулювати їх до самостійного мислення. 

Для розв’язання означених аспектів необхідно впроваджувати такі методи 
навчання, які були б спрямовані на активну участь учнів у процесі вивчення 
математики. Наприклад, використання групової роботи, задач з відкритими 
відповідями, завдання, які вимагають застосування різних стратегій. Також важливо 
підтримувати атмосферу в класі, де допускається помилка як частина навчання, де 
здобувачі не бояться висловлювати свої думки та ділитися своїми методами 
вирішення задач [1]. 

Загалом, розвиток критичного мислення на уроках математики в початковій школі 
вимагає комплексного підходу, який орієнтований на створення сприятливого 
середовища для активного участі учнів у процесі вивчення математики. Розвиток 
критичного мислення досягається застосуванням різних методичних стратегій, які 
використовуються на окремих етапах заняття. Успіх навчання критичному мислення 
залежить від того, які методи та прийоми вибрати оптимально залежно від теми і 
мети уроку, так як вони є важливим компонентом кожного уроку. 
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Lego-технології, зазвичай асоційовані з ігровими конструкторами, можуть бути 
потужним інструментом для розвитку критичного мислення у молодших школярів на 
уроках математики. Цей підхід дозволяє вчителям створювати інтерактивні навчальні 
середовища, які сприяють активному залученню учнів та стимулюють їх аналітичні та 
проблемно-орієнтовані навички. Lego надає можливість учням візуалізувати 
математичні концепції. Вони можуть створювати моделі, діаграми та конструкції, що 
відображають математичні проблеми та задачі. Наприклад, вирішення задач на 
вимірювання, геометричні конструкції чи розв’язання рівнянь можна показати через 
створення моделей з Lego -деталей. Це сприяє кращому розумінню матеріалу та 
розвиває просторову уяву учнів [3]. 

Окрім того, Lego-технології стимулюють творче мислення. Учні можуть 
експериментувати з різними рішеннями та шляхами вирішення проблем, будуючи 
різноманітні конструкції та моделі. Цей процес сприяє розвитку креативності та уяви, а 
також навчає дітей думати за предметом, а не просто навчати алгоритмам. Перевагою 
застосування Lego-технології є те, що вони сприяють розвитку співпраці та комунікації. 
Під час роботи у групах над проєктами з Lego, учні вивчають вміння слухати інших, 
обговорювати ідеї та розв’язувати конфлікти. Це важливо для розвитку соціальних 
навичок, а також сприяє збільшенню ефективності роботи у колективі. Окрім того, 
перевагою використання Lego-технологій є те, що вони дозволяють індивідуалізувати 
навчання. Кожен учень може працювати на своєму рівні та в своєму темпі, будуючи 
конструкції та розв’язуючи завдання, які відповідають його потребам та 
здібностям [3]. 

Отже, Lego-технології мають великий потенціал як засіб розвитку критичного 
мислення у молодших школярів на уроках математики. Вони сприяють візуалізації 
математичних концепцій, стимулюють творче мислення, розвивають співпрацю та 
комунікацію, а також дозволяють індивідуалізувати навчання. Впровадження Lego-
технологій в освітній процес може зробити математику більш доступною, цікавою та 
зрозумілою для молодших школярів, розвиватиме критичне мислення, а також 
допоможе підготувати їх до подальшого успішного вивчення математики. 
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